

中小企业抱团“借血”或“满状态复活”

查玮 高汛 薛辉 星级记者 徐涛 文/图

“每一个中小企业都是一个火种，不能让他们熄灭了。只要能挺过这一关，他们就会燃烧起熊熊的火焰。”昨日上午，面对部分中小企业融资难的问题，合肥蜀山经济开发区将银行请到现场为中小企业支招，而这些企业也三五“抱团”形成合力申请贷款。最终，在短短一个小时之内，初步达成协议的“输血”资金就达1个亿。

企业 我们嗷嗷待哺非常缺钱

“有订单，但是贷不到款。”昨日上午，在合肥蜀山经济开发区的一场银企对接会上，合肥大明电子科技有限公司(以下简称大明公司)董事长张兴华毫不隐晦地向记者说。

据了解，大明公司是一家节能服务企业，经营范围主要集中在道路路灯节能服务上，前期的节能改造资金须由自己全额投入，只有当用电节约下来后，才能获得盈

利。“现在订单虽然不断，但我却不得不放缓步伐。因为要做新的业务，就必须有更多的前期资金投入。”

张兴华对记者说，他最近从六安接了4000万订单，但就是贷款不到钱，哪怕是500万、300万也贷不到。据了解，在合肥蜀山经济开发区里，向大明公司一样面临资金短缺的中小企业并非少数。



制图：方倩

银行 鼓励中小企业抱团贷款

究竟为什么中小企业贷款难？对此，招商银行合肥经开区支行行长助理洪向记者介绍说，目前各家银行的授信基本为流动资金贷款及银行承兑汇票，不但费率高，而且难申请，中小企业的困境在于资产规模小，生产收益低，高费率和抵押物不足严重制约了中小企业的发展。

杨洪向记者透露，针对中小企业信贷，该行特别推出了“中小企业联贷联保”的贷款渠道。也就是说，若干(原则上3~5户)

中小企业自愿组成一个联合体向该行申请授信，每个授信企业均对联保体内其他企业提供连带保证责任，并缴纳一定的保证金作为担保方式。

于是，“抱团”起来的中小企业也就在无形之中争取到了大企业更易获得的待遇。在昨日对接会上，80多家企业和银行代表面对面商讨资金贷款问题，短短一个小时内，企业与银行就达成初步合作协议近30份，涉及资金1个亿。

政府 每个企业都是一个火种

“每一个中小企业都是一个火种，熄灭要比点燃容易得多，只要能挺过眼前这一关，他们就会燃烧起熊熊的火焰。”合肥市蜀山经济开发区党工委书记、常务副主任葛宜良告诉记者，全区一共有400多家企业，将近一半企业存在或多或少的融资难问题。

为此，该区通过和银行之间的提前对接，反复研究，为区内很多企业制作了专门的融资方案。其中有一项是让中小企业三五家联合联保、联贷，形成合力，为企

业资金链注入活力。下一步，该区还将携手银行在区内派遣专业队伍，对企业的状况进行调查，从根本上解决中小企业的融资难问题。

“在这个时候政府能够挺身而出，担当牵线搭桥的角色最让我们中小企业感动和感激！从这样的举措来看，只要有成效，那么温州老板跑路的现象就很难在这里上演。”张兴华也对自己企业资金问题的解决充满信心。



金鹰
GOLDEN EAGLE

合肥金鹰购物中心
庐阳区宿州路4号



新浪微博 合肥金鹰宿州路店
weibo.com http://weibo.com/2312904604

活动时间: 10.21 (五) ▶ 10.23 (日)
(具体活动详见柜台明示, 特价品除外)

万圣前奏曲

幽冥使者的地狱号角已经吹响;
埃及木乃伊的血色十字封印已被解除;
千年古堡里, 吸血鬼男爵早已举杯,
狼人在末日峡谷中对着残月向你惊声尖叫.....
万圣之夜将至, 你准备好了吗?

A座服饰鞋类

300减150/120

活动基础上
A座B1F16大高端女鞋 800送100 A座2F高端女装 1680送100 A座3F/4F

C座服饰

200减100/80

8大标杆品牌店长推荐 款款有礼

镶嵌类珠宝

600减300

活动基础上
购镶嵌类满5000 赠足浴盆一个

化妆品部分

300减60

欧舒丹、SKII、资生堂
400购500

金鹰应季推广

A座1F 迪士尼家纺、精品男装佛伦帝奴

A座B1F 时尚家纺尚玛可特卖全国巡展合肥站

抓娃娃达人:有实力,就来抓

C座服饰类实付满200元即可领取2枚游戏币,持币参与“抓娃娃”游戏,每天200份可爱的毛绒玩具,试试你的手气!

金鹰万圣“小捣蛋鬼”全城招募

2011万圣节周末(29日、30日),凡5~10岁小朋友(金鹰VIP客户),报名即可参与万圣节巡游活动,得万圣大礼一份!来吧!跟着漂亮神奇的女巫巡游,“小捣蛋鬼”们一起来狂欢吧!

报名方式:金鹰A座1F咨询台现场报名、或致电报名热线0551-5180039,名额有限,报满即止。

www.goodee.cn

顾客服务专线
800 82 88988

合肥金鹰购物中心
庐阳区宿州路4号

合肥金鹰大东门店
原瑞景名品中心

合肥金鹰百花井店
原瑞景国际购物广场

